P (295

19558 9 Ol gl dl Shjgel 222

8. B.. Bt

JSSJIS UL’LUJJ,HA u,g|).'i.g|
@ — T— T—
BB < - —————

P2yl 9y u9-'|9°.}--w-° o2l 99 Lo




novingam.com

S douly
dadd Voo o ylodil e o Vo iggpicele | Supd ool said, | JWiol g w0 : wyd (ol yloiel SYIgu
Y:iamioalaai | AWRA /Yo /YY) ol 0,0 abwgio 5900 pgw Jw 1Sl ol g ob
590 CudsS iy (iesias 35 5 IAA Tl olo ad 15 au K S o]
3 1w 351 Wogls g JUuSy 30 oyl 5901 (W1
http://aee.medu.ir J 9 2198 ol yoo A3lollogld 5 U 32 el A5
| oyod | KNP D
S Colien awb das 2 gl oL, 10! Jol jladliel b Y
Vb
) ) ) ) n
t—t— et =
IXY | YXY XS n(n+)) 0t
\ WS Cul i 5L Yl 5 ealeial b e wuily Suisdas gabga ST Y
a+b"zy (b-1)
Vo | 90 Blas s (LS (eaS pali YA 20s 11 1, S glasl ST.Cunl anb dlas] I gguis Froasgoe i Sy S| Y
S T8 gy sy Btilogdly (51,13 A goimo oyl 51 guiss
S atuiia Bguie i T A Sl asgezne oSl iy A = {meN |-y <m<y ]| ¢
\
1S Col b acemme oo SeS a0 BE A a4y 5b & wibiasgose 2 B g A 51| 0
A
(A-B)UB =4
ol 005 iy 25 25 y900 4 RT 59, R s dlly | *
/0 |(ab)R(c,d) ®a+d=b+c
ol £3,] o alasl, Sy R o5 s oyl ()
S pasuie | [(“ ’ °)] 3ol w2 S (2
\ Slasgoxe ©)Le SO b 1) «osiug BWTA soliey baild ) Soliivg (ki cparo Moling 4w C, B, A upiS j5,8 | Y
w023 Gl (g ylaged j1 2aliwl L 1) o g damni gt ol
Y Pl Ggllae 51y 50 1y (U S B0 ol il S 93 g8 ST epulS o0 DUy o2 LTy WS 9o | A
(Bolal a1y ol (glaiged gLaS (I
Wil O 1 55,5 b 3a g Cudy a4y 4w 93, s (4] 3 a5 Aol (o
sl 5y s Sy Jilao 1 3 & B saliig (2
\ e 3y s s s |
S Ly pa5 ]y deldy g diged LS
) S e a5y 3 T 155835 28 sy 455 i e 01, N8 |
(32562 55 33, ¥ 1, )
« 09> (5 dxbo 15 OV lgw (5 aoldl

novingam.com




novingam.com

S dowly
dadd Voot losiol e o Vo iggpicele | Supd ool said, | JWiol g w0 : wyd (ol yloiel SYIgu
Y:iamioalaai | AWRA /Yo /YY) ol 0,0 abwgio 5900 pgw Jw 1Sl ol g ob
i3] Seb il i 350 QA Jls 0lo (88 13,5 pasl s 31315 lllogl g JUu 32 30T il
http://aee.medu.ir
(o] T ED
A\ 5,13 3939 Lyl 1 M5 Y (51 S plasin] el ¢ Jlo ol Lsiled )8 Lol i (gl dp0 J25 A 9 o35 46 Y | 1)
S g 1) 350 S 9 03 ¥ B! Sl
Y S 53,51 Gl Zg5 348 2 £adg Jlokal plp 93 3,8 das 2 £485 Jloial oS Cuwl ol wid Lo glaigs & ol | Y
etk 1, P(A) casil A = {1, dolitg (b ol iy
Vo ok pob a1, el 53 Q = {(x,7) € RY| oS xSY , 0 Sy <Y claseia bQ o sspp |
iy V5 g a0 ol g2 31 AR ol ol oS (ol Jloin] Cummgllan ¢ S g0 L]
Ve e, P(A U B) o 2y PANB) ==, P(B) = ; P =1 5 “°
Yo 5 yoi Rod> « il (3890 2

novingam.com




P (295

19558 9 Ol gl dl Shjgel 222

8. B.. Bt

JSSJIS UL’LUJJ,HA u,g|).'i.g|
@ — T— T—
BB < - —————

P2yl 9y u9-'|9°.}--w-° o2l 99 Lo






